

«Все сегодняшние проекты – продолжение моей работы». Как Голков унизил Шутенкова и «город для людей»

В Улан-Удэ вот уже два с половиной года не создается ничего нового, а всё хорошее, что делается — это заслуга мэра Голкова. Так считает он сам, и своим новым заявлением, похоже, отправляет Игоря Шутенкова и его «город для людей» в нокаут.

Бывший мэр столицы Бурятии продолжает развлекаться — даже находясь в отставке ему не составляет труда напрягать Площадь Советов и издеваться над своим сменщиком Игорем Шутенковым.



В начале 2021 года Александр Голков объявился в инстаграме, и тогда все заговорили о походе экс-градоначальника в Госдуму, но не случилось. В выборах он участвовать не стал, а из соцсетей по их окончанию никуда не делся.

И если раньше Голков в основном рассказывал о своей биографии, как будто напоминая о себе избирателям и разогревая их, то сейчас мы, похоже, подходим к самому интересному — бывший мэр Улан-Удэ пошел в атаку на нынешнего.

По имени человека, ради которого его буквально вытряхнули из мэрского кресла в феврале 2019 года, Голков все еще не называет. Но он впервые дал оценку работе Игоря Шутенкова. Что ж... Ему не понравится.

«13 ноября — Международный день доброты. Делать добро людям просто: иногда достаточно выслушать человека, а иногда просто улыбнуться. На мой взгляд, основной лозунг „Город для

людей“, взятый на вооружение мэрией Улан-Удэ, к сожалению, никуда не годится. Как будто раньше в столице Бурятии жили не люди. Главная мысль моего поста — продолжение Добрых традиций нашего города. Лично я делал всё, что мог. Все сегодняшние объекты строительства и инфраструктуры — это лишь продолжение моей работы. Ничего нового пока ещё не создано», — не щадит своего сменщика Голков.

Тонкий троллинг вперемешку с пулеметной очередью критики говорит о том, что пиар-менеджер до сих пор при бывшем мэре, а тот внимательно согласовывает все посты. И это определенно другой, более опасный Голков — если раньше он опасался публичности, доверяя ее верному Юрию Сибирякову, то обновленный Александр Михайлович явно пересмотрел свое отношение к публичности, и готов использовать все их прелести для достижения своих целей. А какие у него, собственно, цели?

В своем «посте доброты», уничтожающем Игоря Шутенкова, экс-мэр оговаривается — брать реванш он не планирует. Но кто же ему поверит?..

«Многие сгорают от любопытства: нет ли у меня планов вернуться назад? Отвечаю из первых уст: брать реванш не собираюсь ни у нынешней команды, ни у будущей. Свою страницу в истории я уже перевернул. Родной Улан-Удэ навсегда останется для меня городом Добрых традиций и моей малой Родиной. Поэтому я продолжаю писать „Историю города в рассказах горожан“ в своём члендже #голков_биография. Всем мира и добра», — как бы закрывает дискуссию Александр Голков. Но не совсем.

Можно конечно на секунду поверить, что бывший мэр пересмотрел свое отношение к соцсетям и пиару только ради того, чтобы потешить самолюбие публикацией эпизодов собственной биографии, но это даже звучит смешно. Особенно если учесть, что сопровождение грамотными специалистами требует немалых денег.

Вдобавок декларируемое им отсутствие реваншистских настроений никак не соотносится с его действиями — Голков явно не просто сравнивает себя с Шутенковым, прекрасно понимая, что даже со всеми оговорками это будет сравнение в его пользу. Наконец, экс-градончальник прекрасно видит, как сильно шатается стул под его горе-сменщиков, зять которого находится в заложниках у силовиков, а обыски стали уже рутинной частью рабочего дня в улан-удэнской мэрии.



И конечно, Голков никуда не хотел уходить. Его отставка была следствием долгих переговоров, однако все договоренности он уже нарушил — источники с Площади Советов вполне однозначны в своих оценках реакции руководства республики, и она ожидаемо резко негативна. Игорь Шутенков не справляется, и любое внешнее воздействие вносит полный дисбаланс в и без того неважные дела мэрии.

И, может быть, Голков действительно не хочет разгребать за нынешним мэром авгиевы конюшни, но этот дисбаланс он очевидно вносит — может быть, чтобы позлить обитателей Площади, а может, что вероятнее, хочет вывести их на торг и пересмотреть соглашение почти уже трехлетней давности.

Так или иначе, но Игорь Шутенков — идеальный мальчик для битья, особенно для такого закаленного в политических войнах солдата, как Александр Голков. И самое печальное для властей республики здесь то, что основатель города для людей виноват в этом сам, а все симпатии народа в этом противостоянии заведомо достанутся его предшественнику, каким бы скандальной и противоречивой персоной он ни был.

Бабр продолжит внимательно следить за развитием событий.

Автор: Андрей Светлов © Babr24 ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 27194 18.11.2021, 12:24 📌 758
URL: <https://babr24.com/?ADE=221348> Bytes: 5786 / 5548 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)